

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERÜLETI-UTCA 6 SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE...

A hamisítás ürügye.

A szerencsétlen Frigyes császár naplójegyzetnek részleges közzététele egy látszólag szörnyű megakadást okozott a berlini hivatalos körökben.

Csöppet sem lep meg bennünket, hogy a német félhivatalosok és maga Bismarck a közölt naplójegyzeteket apokrifnek, gonosz hamisítás műveinek nyilvánítják.

Budapest, szeptember 25. Csiky Albin gróf vallás- és közoktatásügyi miniszter — a mint értesültünk — ma dében Gödöllőn letette hivatalos miniszteri esküjét 6 fősége kezeibe.

A LOM.

REGÉNY. Irtta ZOLA EMIL. Fordította FÁI J. BÉLA. Egy óra óta, hogy dupla himzsel fejezte be az apró aranyörököt, egyetlen szó nem törté meg a műhely esendjébe.

létel száz és száz elvitathatlan bizonyosságai.

Manapság ugyan sok módját lehet találni a politikai okmányok hamisításának, a mint azt a bolgár ügyre vonatkozott és Sándor csárnak felmutatott hamis diplomáciai levelek alkalmából is láttuk.

Hábvalló erőlködés! A történelem nagy tragikumá nem engede meg, hogy Frigyes császár uralkodói minőségben megválassza magát eszményeket, melyeket egész férfikorán át lelkeben kitaratott ápolott, de a német nép öntudatából nem fogják többé kiirthatni azt a gondolatot, hogy milyen uralkodója lehetett volna benne.

Budapest, szeptember 25.

A kisebb polgári peres ügyekben való eljárással szövege törvény revizióját tervezte a kormány s az e tárgyban összehívandó szakszabvány előkészítő bizottság elnöke.

A papi kongrua.

Az erdélyi státusgyűlés, mely ezen az idő szerint tartja üléseit Kolozsvárt, komoly tanácskozás tárgyává tette a papi kongrua kérdését.

Az erdélyi részek autonómiája megengedi, hogy ilyes kérdések, melyek nagyon is közérdeklő kérdékek a nagy közönséget is, de különösen az alsó papságot, hosszas huzavona nélkül elintéztessenek.

A Novoje Wremja Argus álnevezésű bécsi levelezője a következőket írja: Strossmayer hazautazása Belovára, a mely alatt az összes horvát püspökök kísérték, Mihailovic bíbornok kivételével egész Horvátországon keresztül diadalmenetbe hasonlított.

A Staroserbianizmust és a Strossmayer-féle velleitásokat a külföldi sajtó nagy része, — mint a bécsi Pol. Corr.-nek Zagrából írják, — a helyi viszonyok ismerete hiányában mindig tuberculizálta.

A Reichsrath német ellenzéki pártjának egyesületét pendítette meg a jágerdorfi Kudlich-banketten Dr. Menger k-piselő. A különböző elemekből álló pártok tartos egységét Menger csak akkór tartja kivételnek, hogy bizonyos körülmények között a pártjának szabad kezét nyerne, vagy pedig hogy közös végrehajtó bizottság választásának, melyet némely körökben döntő szó illetne meg, más kérdésekben pedig véleményzárral bírnak.

A Novoje Wremja írják Bécsből, hogy bosnyák emigránsok deputációja arra kérte a szultánt hogy üsse ki Boszniából Ausztriát, vagy pedig engedje meg az odaváló muzulmánoknak a nyílt lakozást. A szultán válaszában megjegyezte, hogy sohas fog elfogadni Ausztriával az ő felségjogait korlátozó szerződést.

Az erdélyi részek autonómiája megengedi, hogy ilyes kérdések, melyek nagyon is közérdeklő kérdékek a nagy közönséget is, de különösen az alsó papságot, hosszas huzavona nélkül elintéztessenek. S a katolikus négy éves korában, 1830-ban, beadta lemondását s beszélik, hogy negyvenedik évig könnyelmű életet élt, utalt, kalandoktól hajszolt, párbajozott. Aztán egy este, falon, barátainál, megismerkedett, Valengy gróf leányával, Paulával, a ki igen gazdag és csodaszép volt s alig volt még izenikelenz éves, huszonkétével fiatalabb, mint ő.

autonómia ellenségei sokat is tanulhatnak ebből.

Megtanulhatják nem csak azt, mennyire fokozza a vallásosság és a közönségnek érdeklődését egyházi dolgok iránt, de megtanulhatják főleg, hogy az egész papság kevéssé marad e mellett izolálva a nagyközönségtől.

Nos hát az unio meg van, Erdély törvény szerint ma már nem létezik, de tényleg és instituciók szerint meg van külön állása ma is. És csodálatos, hogy míg az erdélyi részek egyes instituciói sokkal üdvösebbek, addig nem igyekezünk eltüntetni azokat abból, hogy az ország többi részében is behozzuk azokat, a mik ott jónak lettek kitapasztalva.

Még nagyobbak az abnormitások egyházi dolgokban, s miattal mi a törvény előtti egyenlőséget hirdetjük, azalatt más törvényrel bírjuk meg egy erdélyi protestáns embernek a valódi ügyét polgári részében is, és más törvénnyel a magyarországiét.

S bizony a ma fölmertült eset is figyelemre méltó, hogy lenne mit tanulnunk az ottani institucióktól.

De a mig a Királyhágon túl megvan a jókarat a szegény sorsu papság helyzetén javítani, a mig a fennálló instituciók meg is engedik az ügynek gyorsabb elintézését, addig másrészt a pénzügyi megakadályozza a legjobb akaratnak is effektuálását, mely jókarat egyaránt nyilatkozik egyháziak és világiak részéről.

annyi vagyon felett, melyből a papok fizetését 700 forintra fel lehetne javítani.

Pedig bizonyos, hogy a papnak meg kell adni a szükséges anyagi eszközöket, ha az akarjuk, hogy azt a jótékony erkölcsi hatást gyakran róhassa a népre, a melyet tőle megvárunk. S bizonyos az is, hogy éppen az erdélyi részekben nagyfontosságú nemzeti misszió betöltésére is van hivatalva a katolikus lelkész.

Mi szerencsésnek tartjuk azok gondolatát, kik ily viszonyok között a vallásalap felé fordítják tekintetüket.

Jól érezzük, hogy ez egy igen kényes természetű ügy. Ma sincs törvénnyel eldöntve ezen alapok jogi természete. Ideiglenesen van csak gondoskodva ezen alapok hovaforrása iránt. Magára a kezelésre is egy expedienshez kellett nyulni, a mely hosszabb ideig nem igen tarthatja magát s örökké a kérdést nem lehet elodázni.

Nem hisszük azonban, hogy elleneltesse lenne bárkinek is az ellen, hogy ezen alap jövedelmei a szegényebb sorsu katolikus papság segélyezésére fordítsanak, legalább oly mértékben, hogy a nélkülözésből azok kimentessenek.

Magára az alap jogi természetére nézve meghasonlottak lehetnek a nézetek. A kezelést is az egyik fél így, a másik amugy óhajtáná. De miután kezelni valahogy mégis csak kell s valamely czélokra a jövedelmet rá kell fordítani, az eléle theoretikus nehézségeket legkönnyebben lehetne oly módon legyőzni, ha oly czéla fordítatnák e jövedelmek, melyben mindenki megnyugodnék.

Választások Romániában.

Romániában küszöbön vannak a választások. A szomszéd királyságban erős párt harcok dulanak. Ott is, mint a többi alkotmányos és képviselői rendszerrel bíró délkeleti királyságokban, a kormány kezében tartja a választások gyeplőjét.

Az erdélyi státusgyűlés nem rendelkezik négy éves korában, 1830-ban, beadta lemondását s beszélik, hogy negyvenedik évig könnyelmű életet élt, utalt, kalandoktól hajszolt, párbajozott. Aztán egy este, falon, barátainál, megismerkedett, Valengy gróf leányával, Paulával, a ki igen gazdag és csodaszép volt s alig volt még izenikelenz éves, huszonkétével fiatalabb, mint ő.

padjait, melyeknek a méretei tulságosak voltak a mai nemzedékek számára.

Egész érdeklődött város volt ez, ötszáz harcos harmincz hónapig állhatta ki benne az ostromot a nélkül, hogy elessegen vagy löszernek híján lett volna. Két század óta vadroszabokor feszítették szét az alsó szobák tégláit, orgona és szulák virított a beszekeadt mennyezet törmelékein, az orszoba kandelabójában plántáná nőtt.

De midőn napszalaktok az őrtorony váza három merőlföldnyi mivelt területre nyújtotta el árnyékát és az egész várkastélyt eredeti alakjában látszott mutatkozni hatalmas arányával az est ködpartájában: még most is megérztet rajta az egykori uradalom, a nyers erő, mely azt a megvehetetlen várrá tette, a melytől még Franciaország királyai is rettegtek.

— És bizonyos vagyok benne, folytatá Angéliká, — hogy hazatérő lelkek kísértenc benne éjszaka. Mindenféle hangokat hallani, mindenféle állatok barmának az emberre és hazajövet, a mint határofdultam, jól látam, hogy a falak fölött nagy fehér alakok lebegtek. . . Neunde, anya? hiszen te tudod a kastély történetét.

Hubertine nyugodtan mosolygott: — Oh, kísértetek, azt én nem láttam soha.

Hanem a történetet, azt valóban tudta valami könyvből és a leány unszoló kérdéseire újból el kellett beszélnie.

A terület a reimsi székhelyhez tartozott szent Remigius óta, ki Clovisától kapta. Egy Severinus nevű ersek a tizedik század első éveiben várát építtetett Hauteceurben, hogy megvédelmezze az országot a normanok ellen, kik az Olseon jöttek fölfele, melybe a Ligneul szakad. A következő században Severinusnak egy utóda hűbére adta Norbertnek, a normandiai ház újabb sarjának, évi hatvan sou bérért és oly feltétellel, hogy Beaumont városa és egyháza szabad maradj.

Igy lett I. Norbert a család feje a Hauteceur marquisának, kiknek híres nemzetsége azóta tele van a történelem. IV. Hervének, ki egyházi javak elrablása miatt kényszerült kiátkozva, az utolsó rablóvezemnek, ki tulajdon kezével egyszerre harmincz polgárembert konzolt fel, Vastag Lajos, a kivel harczra mert keln, lerombolta a tornyot. I. Raoul, ki Filjőp-Agostai keresztet hadba ment, Ptolemaiszt előtt egy szivece difótt landzára ölte meg. De a leghevesebb volt V. Nagy János, ki 1225-ben uraprétítette az erősséget, nem egészen öt év alatt emelietve azt a felélmés várat, melynek falait közt egy pillanattal Franciaország trónjáról ábrándozott; és miután husz esztendőn a verenzésből kimenekült, párnái közt halt meg mint sógora a skót királynak. Következők azután: II. Felician, ki meztelb zarandokolt Jeruzsálembe, VII. Hervé, ki jogot formált Skoczia trónjához, és még más hatalmasok és nemesek a századok folyamán, egészen IX. Jánosig, kinek Magyarországon, a fujdalommal kellett látnia a vár szétrombolását. Egy végső ostrom után annakkál robantották föl az őrtorony és a melléktornyok boltíveit, folygútták az épületeket, a melyekbe VI.

Károly az örülléséget szorokoztatni jött el s melyekben közel kétszáz évvel utóbb IV. Henrik lakott nyolcz napig d'Estrees Gabriellával.

Mindezek a királyi emlékek ott szunyadtak most már a fűben.

Angéliká, tűjt pillanatra sem állitva meg, szenvedélyesen hallgatta ezeket, mintha az elhunyt nagyságok látománya kelt volna elől himző-rámájából, a mint a rózsza a szinek gyöngéd elevenségével kifeszlett rajta. A történelemben való járatalásza megmagyobbította előtte a dolgokat s egy csodálatos legenda hátterébe toltja elötte. Elragadtatótt hittel reszketett bele, a várkastély fölépült előtte, folyvára a memryszág kapujáig s a Hauteceurok a boldogságos szűz rokoni valának.

— Tehát kérdé, — az új püspököknek, Monseigneur d'Hauteceur, ennek a családnak az ivadéka? Hubertine azt felelté reá, hogy a püspököknek újabb ágából valának kell lennie, mert az idősz ág már rég kihalt. Sőt különös visszatérés is ez, mert a Hauteceur marquis századokon át harczban élték a beaumonti papsággal. Egy apát kezdte építtetni a templomot 1150. táján, csupán rendjének a segédforrasaira támaszkodva; a pénz csakhamar ki is fogyott, az épület még csak az oldal-könelk boltozatainak magasságáig volt készen, s be kellett érni azal, hogy a templom hajóját fátözettel fedjék be. Nyolczvan év telt el, s V. János uraprétítetven a kastélyt, háromszázezer lívret adott, mely összeg, más pénzkehez csatolva, lehetővé tette az építés folytatását. Be is fejezték a hajót, a két torony és a főhomlokzat csak sokkal utóbb, már jól benn a tizenötödik században, 1430-ban készült el. A papság, hogy V. János hókezűségét megjutalmazza, tenetkezési jogot engedett neki és ivadékaiknak az apszisz egy kápolnájának, mely szent Györgynek volt szentelve s mely azóta Hauteceur-kápolna nevet viselt.

Amde a jó viszony nem igen tarthatott; a várkastélyt folyvást veszélyezteté Beaumont szabadalmát: szüntelenül tamadtak ellenségeskedések az adó és a rang elsőbbség kérdése körül. Különösen egy, a vámalottság joga, melyvel a várurak a lignéni hajozást sújtani akartak, tette szakadatlanra a viszályt, midőn a vásonygarók megalapították az alsó város nagy jöletét. Ez időtől kezdve Beaumont napról-napra gyarapodott, Hauteceur pedig hanyatlott, egészen ama pillanattal, midőn a vár lebontatván, az egyház diadalmaszkodott.

XIV. János székesegyháza emelte, püspöki lak épült a szerzetesek régi területén és ma a véletlen úgy akarta, hogy éppen egy Hauteceur jövön vissza, mint püspök, parancsolni ennek a papságnak, a mely mindig helyt állott és az ő őseit negyszáz éves harcz után legyőzte.

— De, mondá Angéliká, — a püspök nős volt. Van egy husz éves nagy fia, névadó?

Hubertine oltogott a kezébe, hogy kigazgítson egy pergament-metszettel.

Igen, Cornille föltételező úrtól hallottam. Oh, szomorú történet az. . . O méltóság kapitány volt husz éves korában, X. Károly alatt. Huszon-

plomból gyöngén hallatszós ének zavart meg Hubert befejezte rajzát, eszetét huza végig a porral ki-pontozott összes vonalokat; s a palást díszítő-nyei most fehéren látszottak a vörös selymen. O szőlt meg újra.

— Beh pompásak is voltak azok a régi idők! A főurak olyan ruhában jártak, mely merev volt a himzéstől. Lyonban az ilyen kelmeinek röfjét hatzóság lívregyel is áruáltak. Olvasni kell csak a himző-mesterek statutumait és rendeleteit, melyekben az van mondva, hogy a király himzönek jogukban van karhatalommal foglani le más mestereknél a munkánsóit. . . És volt czimerünk is: kek mezőben szines arany-pólya, harom ugyanolyan lilómal, kettő a felső mezőben, egy az alsóban. . . Ah, szép idő volt az, de regen volt!

Elhallgottok s megütötte körmével a rámat, hogy leerveje róla a port. Aztán folytatta: — Beaumontban most is beszélnek meg a Hauteceurokról egy legendát, melyet kiskoromban sokszor hallottam anyámtól. . . Isony pestis dühöngött a városban; a lakosság fele már elpusztult, midőn V. János, az a ki uraprétítette a várat, észrevette, hogy az isten neki hatalmat küldött a csapás leküzdésére. Elment hát meztelb a beteghez, leterdepelt, megcsókolta őket, mondván: «Ha Isten úgy akarja, akorom» s ajka érintésétől a bstenek tüstént meggyógyultak. Ezért maradtak meg ezek a szavak a Hauteceurok jelmondatának, kik attól az időtől fogva mindannyian gyögyüljék a pestist! . . . Hej, büszke főurak! Dinasztiá! A mostani püspökök XII. Jánosnak neveztek, és a fia keresztneve elibe is kőn dukál, akár egy hercegnek.

Elhallgott. Minden egyes szava csak annál jobban ringatta el és hosszabbította a leány ajkódó-zását. Angéliká ugyanazon az éneklő hangon ismétlé:

— Oh, a mit én szeretnék, a mit szeretnék. . . S kezében tartva a vetelőt, a nélkül, hogy hozzáért volna az aranyfonalhoz, folytatta a domboruhimzést, a pergament-mentén jobbról balra és balról jobbra hajtogatta át a minden fordulónál selyemkint öltve le a fonalat. A nagy arany-lilómal lassankint kifüleslett.

— Oh, a mit én szeretnék, a mit én szeretnék, az az lenne, hogy herceg legyen el. . . Herceg, a ki sohasem láttam, a ki eljönne egy este, alkotványt, hogy megfogja a kezemet s elvezessen egy palotába. . . És azt szeretném, hogy nagyon szép legyen, nagyon gazdag, ah, a legszebb, a leggazdagabb, a ki valaha a föld hordozott! . . . Hogy lovakkal hallják nyereni az ablakaim alatt, hogy drágakövek özőne peregen az ölemben, hogy arany, arany-éső, arany-zápor szakadjon a két kezemből, a mint kinyitóm. . . És a mit meg szeretnék, az lenne, hogy a hercegem az örülésg szeressen, hogy én is úgy szerethessem, mint az eszevesztet. Fiatalk, tiszták, nemesek lennének mindig, mindig!

Hubert ottgavnya a ráraját, mosolyogva jött elő; mig Hubertine nyájasan fenyegette meg újával a gyermeket.

— Oh, te hiu, oh te torkos, hát javíthatatlan vagy? Most meg már királyná akarnál lenni? Ez

Mélyeség csönd lett újra, melyet csak a tem-











A budapesti áru- és értéktőzsdé hivatalos árjegyzései szeptember 25.

Table with columns for 'Faj', 'Árnyalat', 'Mennyiség', 'Ár', 'Különféle termények', 'Árnyalat', 'Faj', 'Pénz', 'Ár'. Lists various commodities like flour, oil, and sugar with their respective prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds, including 'RÉSZVÉNYEK' and 'BANKOK', with columns for 'Név', 'Ár', 'Pénz', 'Ár'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds, including 'RÉSZVÉNYEK' and 'BANKOK', with columns for 'Név', 'Ár', 'Pénz', 'Ár'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds, including 'RÉSZVÉNYEK' and 'BANKOK', with columns for 'Név', 'Ár', 'Pénz', 'Ár'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds, including 'RÉSZVÉNYEK' and 'BANKOK', with columns for 'Név', 'Ár', 'Pénz', 'Ár'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds, including 'RÉSZVÉNYEK' and 'BANKOK', with columns for 'Név', 'Ár', 'Pénz', 'Ár'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds, including 'RÉSZVÉNYEK' and 'BANKOK', with columns for 'Név', 'Ár', 'Pénz', 'Ár'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds, including 'RÉSZVÉNYEK' and 'BANKOK', with columns for 'Név', 'Ár', 'Pénz', 'Ár'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds, including 'RÉSZVÉNYEK' and 'BANKOK', with columns for 'Név', 'Ár', 'Pénz', 'Ár'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds, including 'RÉSZVÉNYEK' and 'BANKOK', with columns for 'Név', 'Ár', 'Pénz', 'Ár'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds, including 'RÉSZVÉNYEK' and 'BANKOK', with columns for 'Név', 'Ár', 'Pénz', 'Ár'.

Advertisement for 'SIEMENS LÁMPÁK' (Siemens lamps) featuring an illustration of a lamp and text describing its quality and availability.

Advertisement for 'Tojás olaj szappan' (Egg oil soap) by Müller J. L., including a list of prices for different quantities.

Advertisement for 'Salgó-Tarjani köszémbánya részvénytársulat' (Salgó-Tarjan coal mine shares), detailing the company's capital and shares.

Advertisement for 'Budapesti őszi löversenyek' (Budapest autumn shooting competitions), listing dates and rules.

Advertisement for 'Magyar királyi államasutak' (Hungarian royal state railways), providing information about routes and fares.

Advertisement for 'Kalap-üzlet megnyitása' (Hat shop opening), announcing the opening of a new hat store.

Advertisement for 'A Salgó-Tarjani köszémbánya részvénytársulat igazgatósága' (Salgó-Tarjan coal mine shares management board).

Advertisement for 'DEUTSCH GABOR' (German Gabor), a music-related advertisement.

Advertisement for 'AZ ÖNSEGÉLY' (The Self-Help), a book or publication advertisement.

Advertisement for 'Pályázati hirdetmény' (Competition notice), detailing a public competition.

Advertisement for 'Igérvények Bécsvárosi sorsjegyekre' (Receipts for Vienna lottery tickets), listing prices and terms.

Advertisement for 'MEIDINGER-OFEN' (Meidinger stove), describing the features and benefits of the stove.

Advertisement for 'Gummi!' (Rubber!), advertising various rubber products.

Advertisement for 'Hirdetmény' (Notice), a general notice or announcement.

Advertisement for 'RUGANYOS SÉRVKÖTŐK' (Elastic stockings), advertising a brand of stockings.

Advertisement for 'Arlejtesési hirdetmény' (Notice of appointment), a public notice regarding appointments.

Advertisement for 'Títkos betegségeket' (Secret diseases), a medical advertisement.

Advertisement for 'Hirdetések' (Notices), a collection of various notices.

Advertisement for 'sérvédővel' (with protector), advertising a protective device.

Advertisement for 'POLITZER MOR' (Politzer Mor), advertising a brand of stockings.

Advertisement for 'A közmunka és közlekedési m. kir. miniszter' (Public works and transport minister), a government notice.

Advertisement for 'Liebig társaság' (Liebig company), advertising Liebig's products.

Advertisement for 'BOSZNIA és HERCEGOVINA' (Bosnia and Herzegovina), a geographical or political advertisement.

Advertisement for 'POLITZER MOR' (Politzer Mor), advertising a brand of stockings.

Advertisement for 'POLITZER MOR' (Politzer Mor), advertising a brand of stockings.

KIS HIRDELTESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... betűkötés 2 kr., compact betűkötés 4 kr. ...

Minden hirdetésre felváltásig az a kiadóhivatal... Czimmel ellátott hirdetések minden közlés után...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Angol nyelvterület... cizme megújításra a kiadóhivatalban.

Nőfelni... óhajt elvégzéséért... állás... magyarsággal...

Asztalos és kárpitos... BUTOROK... készíttetőre kapható...

Friedrich József... urral a butorokban... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Eladás... Használt és új pénz-szekerények... rendkívül olcsó áron...

Velociped... (Bicycl) mely csak kevésbé volt használt...

Égész új... Tausandt-Langenscheidt-féle francia levelek...

Csinos fogat... 2 szűrésű 10 év, 7 évesek, koei és szerszám teljes felszereléssel...

Tűzmentes földvár J. 1873. alapít. nagy áruházban... 9-11 sz. kapható...

Brünni posztó ke-méket... készíttetőre kapható... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Uraságoktól... levetett ur, fu és gyermekruhák... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Elegáns butorok... asztal, ebédlő, háló- és utazóberendezés...

Nógrádmegyében... fekvő 1080 holdból álló igen szép terület...

Steier Loden... vadas-kalás és mentésalkalmos... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Korcsmai üzlet... helyváros legélősebb helyén... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Derékaj-matrász... készíttetőre kapható... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Alkalmazást keres... Egyetemi... hallgató nevelők...

Butorvasalások... a legújabb minták... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Erődítési anyagok... szerszámok... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Szerszámok... minden kézműves részére... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Egy minden... tekintetben megbízható fiatal házaspár...

Vízmentes ponyvák... minden tetsző nagyságban... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Zsákok... mindennemű terményekhez... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Vétel... Kerestetik... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Alkalmazást nyer... Pénztáros... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Alkalmazást keres... Egyetemi... hallgató nevelők...

Butorvasalások... a legújabb minták... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Erődítési anyagok... szerszámok... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Szerszámok... minden kézműves részére... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Egy minden... tekintetben megbízható fiatal házaspár...

Vízmentes ponyvák... minden tetsző nagyságban... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Zsákok... mindennemű terményekhez... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Vétel... Kerestetik... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Alkalmazást nyer... Pénztáros... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Alkalmazást keres... Egyetemi... hallgató nevelők...

Butorvasalások... a legújabb minták... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Erődítési anyagok... szerszámok... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Szerszámok... minden kézműves részére... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Egy minden... tekintetben megbízható fiatal házaspár...

Vízmentes ponyvák... minden tetsző nagyságban... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Zsákok... mindennemű terményekhez... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Vétel... Kerestetik... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Alkalmazást nyer... Pénztáros... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Alkalmazást keres... Egyetemi... hallgató nevelők...

Butorvasalások... a legújabb minták... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Erődítési anyagok... szerszámok... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Szerszámok... minden kézműves részére... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Egy minden... tekintetben megbízható fiatal házaspár...

Vízmentes ponyvák... minden tetsző nagyságban... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Zsákok... mindennemű terményekhez... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Vétel... Kerestetik... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Alkalmazást nyer... Pénztáros... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Különféle... Vállalat... Magyarországi...

Lakás és bérlet... Igen csinosan butorozott... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Butorozott... szoba első emeleten... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

Lakás... szoba a földszinten... Budapest, Dóczy utca 15. I. em.

A József-kürtön... egy III. emeleti egy utcai szoba...

Egy utcai... meg egy udvari butorozott szoba...

Francozia... örök ad. Cizme a kiadóhivatalban.

Egy kitűnő... zongora és énekversző még néhány szabad tanórával...

Francozia... örök ad. Cizme a kiadóhivatalban.

JO SZIV SORSJEGYEK. Alulírott bankház elfogad mai naptól fogva előjegyzéseket. Jó szív sorsjegyekre (névértéke 2 frt) melyek első húzása folyó évi október hó 15-én tartatik meg. Főnyeremény 20,000 frt. Foglalo darabonként 50 kr. PREISZ ARMIN bank- és váltóüzlet Budapest, IV. szervita-ter 3. Helyi ügynökök előnyös alkalmazást nyernek.

Legujabb, legjobb és legolcsobb sorsjegy. Előjegyzések az új „JO SZIV” sorsjegyekre már most elfogadtatnak az eredeti feltételek mellett minden jutalék vagy költség felszámítása nélkül. Főnyeremény 30,000, 20,000, 18,000 forint stb. A sorsjegyek 60 évig játszanak. Egy eredeti sorsjegy ára csak 2 frt 85 kr. BEIMEL LAJOS bank- és váltóüzlet, „SORSOLÁSI KÖZLÖNY” kiadóhivatala Budapest, IV. kecskeméti-utca 6.

Legnagyobb és legolcsobb butorbevásárlási forrás. PATYI ISTVÁN ÉS TÁRSAI hazai gyártmányú asztalos és saját készítményű kárpitos butor-termeiben, IV. ker., (helyváros) koronaherezeg-utca 11, a szibárs-utca sarkán, a főpostával szemben, 1. emelet. Patyi István és Társai, butorgyárosok és kárpitosok. Rópa árjegyzékek ingyen és bérmentve.

Uj szerb kir. 10 frankos államsorsjegy 1888-ik évről. Bejelentéseket ezen már a legközelebbi napokban nyilvános aláírásra kerülő sorsjegyekre darabonként 6 forint 50 kr-ával már máától kezdve elfogadjunk. Előfizetés darabonként 1 frt 50 kr. MAY, ELFER ÉS ADLER bank- és váltóház Budapest, fürdő-utca 6. sz.

Csöves tengeri darálók legolcsobb árban GRAPEL HUGÓ gépgyárosnál, BUDAPESTEN, V. külső váci-ut 46. (volt Brogle-féle gyár).

MOLL SEIDLITZ POR Csak akkor valódi, ha minden dobozon a sas és MOLL sokszorosított czéje látható. Sikeres gyógyhatás makacs gyomor- és altest-bajoknál, gyomorgörös, nyálk, gyomorgörös, székrekedés, májak, vértelenség, aranyér és a legkülönfélébb más betegségeknél.

Meidinger-féle kályha-gyár J. H. EHRlich, Wien, V. Bez., Wienstrasse Nr. 45. Budapest, Ferenz József-ter 6. sz. (Gresham palota). Meidinger-féle töltő- és ventilációs kályhák. Cs. kir. szab. szedezhető cserépkályhák Meidinger-féle töltőhengerek. Szab. töltő-szabályozható kandalók, több szoba fűthető csak egy kályhával. Központi kályhák, agyag-kályhaajtók, térdbadogások. Tetemesen mérsékelt árak.

Pályázat karnagy állásra. Az orsói magyar dalkör közgyűlése által rendszeresített karnagy állásra, ezen pályázat nyitattik. A karnagy évi javadalmazása 400 forintban és a beléptéji mellett rendszeres hangversenyek juttatásának 10%-ban van megállapítva; ezen javadalmazás felet azonban, az évi közgyűlések módosításokat tehetnek. Bogdanovits P. Szabó Gusztáv titkár. aelnök.

MOLL FÉLE FRANCOIA BORSZESZ ÉS SÓ Csak akkor valódi, ha minden dobozon a sas és MOLL aláírása látható. Bedörzsöléssel sikeres használati közvény, csász. mindennemű testájdalmak és bűnülésnél. Borszesz és só, k. ud. sz. szállító Bécs, Siadt, Tuchlaubon 9. 7005

Epen most megjelent! A Franklin-Társulat kiadásában Budapestben és minden könyvkereskedésben kapható. A BÉLYEG- ÉS ILLETÉKÜGYI TÖRVÉNYEK ÉS SZABÁLYOK KÉZIKÖNYVE. Az ide vonatkozó törvények, szabályok, pénzügyminiszeri rendeletek, pénzügyi közig. bírósági döntvények és elvi jelentőségű határozatok teljes és rendszeres gyűjteménye. Magyarazó példák, terjedelmes kiszámítási táblázatokkal és kimerítő betűsoros tárgymutatóval. GÁLFY FERENCZ kir. pénzügyi fogalmazó a pozsonyi pénzügyigazgatóságnál. Második teljesen átdolgozott kiadás. Ára füzeve 3 frt.

Olesó butor alkalmi vásárlás. A hazai asztalos társaságtól vásárolt munkált butorokat, u. m.: ét- és hálószobák, szalonberendezések, garnitúrákat, bou butort legnagyobb választékban igen olcsó áron árúsítok el. DÓSA KÁLMÁN asztalos és kárpitos Budapest, Erzsébet-ter 19. sz. I. emelet. Árjegyzékek ingyen és bérmentve.

Évenként 3huzás első huzás már 1888. Október 15-én. Sorsolási időtartam 60 év. FŐNYEREMÉNYEK: 30,000 forint 20,000 forint 18,000 forint

Francia Magyar szótár. Szótárak és nyelvtani megjegyzések a francia nyelv, és a legolcsobb szótáraké után. 3 kötet, füzeve 10 frt, köve 12 frt. a magyar humor egyedüli közlönye. Közlönyei: Sirva-vigadók, szatirikus regény. Humoreszkék. Remék karitúrák. Fényes kiállítás. - Előfizetési ára: Október-decemberre 2 forint. Az előfizetések legzélszerűbben postautalványon egyszerűen így címzendők: „Az Üstökösnek-Budapest”. Helybeliek előfizethetnek a „Pallas” kiadóhivatalában.

A legujabb, legjobb és legolcsobb sorsjegy. Évenként 3 huzás. Sorsolási időtartam 60 év. Jelentkezések az új JO SZIV SORSJEGYEKRE általunk már most elfogadtatnak az eredeti feltételek mellett minden jutalék vagy költség felszámítása nélkül. A jelentkezések zárlata folyó évi október 2-án. Egy eredeti sorsjegy ára csak 2 frt 85 kr. Mint hogy ezen sorsjegy olcsóságunknál fogva előreláthatólag gyorsan el fognak kelni, t. cz. üzletfeleinknek ajánljuk, hogy ezen sorsjegyek az olcsó kibocsátási áron való megszerzését maguknak idején biztosítsák. A „BUDAPESTI LLOYD” kiadóhivatalának, bank- és váltóüzlete Engel Zsigmond és Társa Budapest, Dorottya-utca 8. szám. Vidéki rendelvények a legpontosabban eszközöltetnek.

Kértek a cizme pontosan ügyelni. SZABÓ JÓZSEF ÉS TÁRSAI budapesti asztalos-társaság, BUDAPEST, József-ter 9. szám. Az első magy. által. takarékpénztár részvény-társ. mellett. A hazai asztalosmesterek ajánlják és raktárakat mindennemű hálószoba, szalon és étterem készítésére, tölgyfából, nyers dióból és fenyévre, a legszelvidebb és legbiztonságosabb kiállításban, a legverszerűbb a legfinomabb kivitelű, egy nemkülönböző szalon-garnitúrákat, éttermek, hálószobák, divánok, díványok, szék, gyártmányukat, melyek piros, brokat, bonnet, kreppszövet stb. Ugy nemkülönböző egyes butor-darabokat is a szükséges mértékben, melyek le-állított árak mellett, csak hogy a több, mint 200 legjobbnak bizonyult kitanú munkást folyton foglalkoztatassák. A szohid és tartós jó munkáért a legjobb bírvénék örvendő fővárosi asztalosmesterek vállalkozásosság. 2 ruhaszékény fenyezett, diófa 32 forint 2 ágy 25 „ 1 moszkóruka fenyezett, diófa 11 „ 1 irosztal 14 „ 1 kibuzó asztal 12 személyre, diófa 15 „ 1 pamlag 6 támlány selemzővet 110 „ 1 „ 6 „ kreppszövet 75 „ 1 „ 6 „ bonrésztvet 85 „ 1 „ 6 „ szék töltött 45 „ Vidéki megrendelések utasítás szerint pontosan és lelkiismeretesen teljesítetnek. Képes árjegyzékek ingyen és bérmentve küldetnek meg.